

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-6941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays.
AUTHORIZED TO SEND MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Tues., October 5 1965 (Vol. 27 No. 146 Page 1)

5

5

(號六四一第一卷七十式第紙聞新) Tues., October 5 1965 (Vol. 27 No. 146 Page 1)

教皇向聯大致詞為和平呼籲 共同放下武器

代表五億餘萬天主教徒，請各國實行兄弟之愛，捐獻鑽石十字戒指拍賣濟貧！

(聯合國大廈五日加拿大社電) 義烏主教皇保羅大世作首次應邀出席聯合大會時，曾向一百一十七國代表發表言論，呼籲聯合國尋求結束戰爭，並認為軍是世界和平的鉗鑰。

領導全世界五億五千萬教徒的天主教皇，昨以懇切和虔誠的態度，為世界上

的貧弱無告者而呼籲，謂：「人類和平相處的最後希望，有賴於全世界人民均能

身為佛教徒的聯合國秘書長尤莫於

介紹教皇保羅時，曾發表簡短的歡迎詞，曾謂：「為求世界和平，應無分民族

，國家，或宗教及政治信仰等區別，

會後，教皇便座聯合國大廈八樓

型「城中」，交由聯合國公開拍賣，將款項為濟貧救饑之用，以資倡導。

代表時，賈斯頓呼籲教諭運動，首先自

處「世界和平」，並稱：「聯合國時期，世界

的人對聯合國應有重建信心之必要，現

歡迎教皇駕臨，是聯合國歷史上的良機

，世界和平頻於發展絕境時期，世界

將啟發為濟貧救饑之用，以資倡導。

代表時，賈斯頓呼籲教諭運動，首先自

處「世界和平」，並稱：「聯合國時期，世界

的人對聯合國應有重建信心之必要，現

專論

我們的革命尚未成功

林介山

史實

之理由在。

(三)

史實

之理由在。

史實

之理由在。